

# 新学期,多所新建学校启用

本报8月23日讯(记者李飞 通讯员 靳鑫) 8月23日上午,槐荫区教育局、济南外国语学校、绿地泉景园举行了配建学校合作签约仪式。绿地泉景园将其项目配建的中学和小学建成后产权无偿移交槐荫区教育局。新学期,市区还将有多所新建学校与师生们正式见面。

据了解,绿地泉景园小区配建的中小学占地73.5亩,设计规模中学为36班,小学为36班,是一所公办全日制九年一贯制学校。小学将在2013年9月投入使用,中学力争2014年建成投入使用。

槐荫区教育局工作人员告诉记者,今年该区新增两所九年一贯制学校。除了绿地泉景园配建学校外,阳光100中学也在紧张筹备中,9月1日正式开学。

今年,历下区也将有两所新建学校投入使用,分别为济南市辅仁学校(九年一贯制)和紫御东郡小区配套小学。

记者从天桥区教育局获悉,新学期该区也有两所新建学校投入使用,分别是济南市行知小学和泉星小学。其中,行知小学能容纳2000余名学生,班额设置为36个班,将于9月1日正式投入使用;泉星小学地处泉星小区内,属于小区配套学校,今年计划招收一年级两个班,共招生90人。



工,一台起重机的正往教学楼楼顶运送材料,整个工程到了收尾阶段。本报记者 李飞 摄

## 市区校舍加固都已接近尾声

下周,省城中小学将迎来新的学期。而今年暑假,市区不少学校都进行了校舍加固或者重建。眼看着就要开学了,这些学校能顺利完工吗?会不会影响学生上课?22日,记者采访了解到,目前市区学校的暑期校舍加固工程普遍进入收尾阶段,9月1日将如期开学。

今年暑假,历下区共有十亩园小学和花园小学两所学校进行了校舍加固,另有汇波小学原址重建。暑假已经过去大半,还有一周多新学期就开始了,校舍加固进行得如何了?

22日上午,记者来到十亩园小学,几十名工人正在施工。正在现场负责监工的十亩园小学副校长贺江丽告诉记者,学校建于上世纪60年代中期,暑期主要进行的是抗震加固。目前加固阶段已经结束,主体也已完工,只剩下了校舍装饰阶段。

“25日就可以往教室里运课桌椅了,肯定不会影响新学期的正常开学。”

历下区教育局相关人士表示,两所暑期校舍加固的学校目前均进入收尾阶段,9月1日将如期开学。原址重建的汇波小学预计明年完工,新学期后,该校学生仍将在位于大明湖路的原济南艺术学校西校借读。

除了历下区,市中区、槐荫区、天桥区、历城区今年暑假均有多个学校进行校舍加固。其中位于槐荫区的济南30中、济南19中、

济南九职专等8所校舍加固的学校全部进入竣工验收阶段,将于开学前投入使用。今年暑期,天桥区将完成博文中小学、制锦市街小学等11所学校的24幢校舍的加固工程,目前都已到了收尾阶段。

市中区教育局计财科科长孙伟告诉记者,除了南上山街小学、济南市泺源学校等4所原址重建的学校外,其余15所校舍加固学校大部分将于8月25日前竣工,“只有个别学校推迟一两天,但不会影响开学。”

### 家长请注意:

# 孩子长了青春痘不能掉以轻心 不及时治疗恐留下终身遗憾

为什么用了很多药痘痘还是不见好?长了青春痘到底该怎么办?对人们来说,痘痘是一个顽固的“症结”,很多人花了上千元上万元还是治不好。那么,长了痘痘应该如何治疗呢?怎样才能预防痘痘的生长?针对这些问题,笔者近日采访了科盛祛痘专家罗院长。

长了痘四处求医难治好 专家提醒家长痘可别乱投医

在采访过程中,罗院长总结了早已接诊过的一些案例,他发现很多家长在长痘以后不知所措,人云亦云跟风用药,与面部细菌更加严重,还有的患者抱着“不用治也正好”的想法,错过了治疗时机。罗院长介绍说,“在接诊过程中,我们发现很多人存在这样的误区,有的孩子进入了青春期长了青春痘,但孩子家长错误地认为不用治也正好,错过了最佳治疗期,留下了满脸的痘疤和痘印,四处求医却难以治愈。还有的家长一看孩子脸上长痘了,就心急如焚不加思索,带着孩子乱治,把孩子的皮肤当成试验田,有胡乱投医或乱用药,乱口服,还用平挤,用针挑,不但没治好还留下了许多后遗症,然后再继续求医治疗这些后遗症,不但没治好原来的痘,反而

使病情加重了,生成许多的激素痘还有激素脸。让皮肤变得更加敏感了,更易长痘了,并发展的满脸都是。”

“一旦脸上长了痘痘,一定不要乱投医或者乱治,以免留下后遗症。”罗院长提醒说,长痘的人首先要注意清洁,不要让毛孔堵塞的,正常的油脂排不出来就会长痘,但也不能过度清洁,过度清洁会破坏了正常的皮肤屏障,皮肤屏障是保护皮肤的,破坏了皮肤屏障细菌就会侵入,皮肤抵抗力就会降低,应尽量保持愉快的心情和充足的睡眠,这样肝脏也会帮助代谢一部分毒素。因为饮食不当或改变生活环境,阳光暴晒,乱涂化妆品都会长出很烦人的痘痘。最可怕的是采用了不正确的治疗,乱用的药中蕴含的强力的激素或强效的抗生素,把原有的痘块去掉不再形成新的痘痘。长痘后千万别用平挤或用针挑,那样会使面积扩散,痘痘长痘越多,增加了治

疗时间和用药量。

16年痘痘花费十万难治愈 对症下药4个月成功脱胎

那么像这种四处求医难治愈的痘痘该怎么办呢?还有治愈的希望吗?罗院长说,根据其25年的祛痘经验,这些痘痘患者如果对痤疮药、用药方法,还是能够治愈的。罗院长列举了这样几个案例:

王丽 年龄30岁 职业:个体商户 痘痘16年

王丽女士16年,花费近十万元。据她自己介绍,为了治痘,曾经用过进口药三四次,治过的医院、美容院无数,治过的东西几十种均无效。我看了她的病情,她皮下组织有一层密密麻麻的激素痘,不计其数,用肉眼是看不出来的,她跟大地里有什么种子一样,一碰到潮湿的湿度



名贵中草药配制的祛痘秘方 纯天然和高科技是治疗关键

像这两位患者究竟采取了什么样的方案治愈了痘痘?罗院长透露说,纯天然和高科技是他们治疗成功的关键。患者所采用的配方是选用名贵中草药配制的而成,并且早已过了临床试验期,对人体无副作用,患者现申请了中华人民共和国知识产权个人发明专利。

“像青春痘、粉刺、痤疮、激素痘、过敏痘印、痘疤、皮肤痒等烦恼对痘下药后每盒通过我们的中草药配方进行治疗,根据我们25年的经验,我们发现这款配方祛痘不复发,在涂抹过程中,患者不用忌口,不仅如此,在治疗痘印、痘疤、皮肤过敏的同时,还能对脸部起到美白、控油、收缩毛孔的效果。”罗院长信心十足地说“相信祛痘一次,改变您的一生!”

文/袁晨晨

和湿度就会长出许多“苗”来。经过分析,我发现她是工作压力大休息不好或生理期,除了高营养化妆品,阳光暴晒,吃了刺激性的等等原因而长痘。常规的治疗方法只能治疗她已长出的大脓包,却不能从根本上解决问题。我们为其制定了专门方案,在治疗4次以后,红色的痘变小了,原来基底层的青春痘一样的种子逐步浮到表皮层了,好多血印子变白了,在第四个月时已能基本治好。

王晓倩 年龄:13岁 学生 痘痘2年

王晓倩是一位学习奔跑的小女孩,因为经常化妆,油

脂分泌旺盛,早起洗脸时额头都是密密麻麻的痘。来油压力大休息不好或生理期,除了高营养化妆品,阳光暴晒,吃了刺激性的等等原因而长痘。常规的治疗方法只能治疗她已长出的大脓包,却不能从根本上解决问题。我们为其制定了专门方案,在涂抹过程中,患者不用忌口,不仅如此,在治疗痘印、痘疤、皮肤过敏的同时,还能对脸部起到美白、控油、收缩毛孔的效果。”罗院长信心十足地说“相信祛痘一次,改变您的一生!”

咨询电话:0531-98118999 1869899117 (早9:00到晚8:00)  
QQ:139899403 邮箱:lsedu77@126.com  
网址:www.wzhongguo120.com  
地址:济南市历下区佛山街19号(泺源大街银座商厦南500米)